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Z povolených zdrojů

Soud v Moskvě uložil francouzskému badateli Laurentu
Vinatierovi trest tři roky odnětí svobody

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2166-soud-v-moskve-ulozil-francouzskemu-badateli-laurentu-vinatierovi-trest-tri-roky-
odneti-svobody

Co je na tom extra zajímavého? Že část masmédií popsala Laurenta
Vinatiera jako badatele a že Rusko prý opět zneužilo toho, že je
Francouz. Tak jak je to s tím badatelstvím? Už úvodní foto a ukazuje,
jaký je badatel a výzkumník.

Institut Jacguese Delorse - politické vědy

Expert na Rusko a Střední Asii. Ph.D. kandidát na Institut d'Etudes
Politiques de Paris se zaměřuje na konflikt v Čečensku.

Laurent Vinatier, který pracoval pro nevládní organizaci zabývající se
zprostředkováním konfliktů se sídlem ve Švýcarsku, byl zatčen v
červnu při shromažďování informací o ruské armádě.

Vinatier se v soudní síni v ruštině omluvil a řekl, že si nebyl vědom,
že by se měl zaregistrovat. Osmačtyřicetiletý muž, který již dříve
přiznal svou vinu, recitoval verš ruského básníka Alexandra Puškina.

France 24:

Ve svých poznámkách před vynesením rozsudku Vinatier, mluvící
rusky, znovu potvrdil, že plně uznává svou vinu a požádal soudce o
milost. "Žádám Ruskou federaci, aby mi odpustila, že jsem
nedodržoval ruské zákony," řekl rusky.

Ruské úřady obvinily Vinatiera, že se nezaregistroval jako
„zahraniční agent“ při shromažďování informací o ruských
„vojenských a vojensko-technických aktivitách“, které by mohly být
použity na úkor bezpečnosti země.

Francouzské ministerstvo zahraničí odsoudilo „extrémní přísnost“
trestu a vyzvalo k okamžitému propuštění Vinatiera.
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Co skutečně udělal, či neudělal, nám nepřísluší, neznáme detaily.
Ale lze snadno ukázat, že obdobný zákon o zahraničních agentech
mají v USA a ani bývalý komunistický agent Pávek, dnes
prezidentem na záhadný úvazek, proti němu neprotestuje. Dále je
stále stejné (zne)užívání tohoto zákona na obou stranách:

Ruští poslanci varovali Američany, že podniknou odvetné kroky,
pokud Spojené státy omezí činnost ruských médií. Moskva si stěžuje
zejména na chystané restrikce proti působení médií Russia Today
(RT) a Sputnik, která mají být v USA vyhlášena za zahraniční
agenty. Podle agentury Interfax by Rusko mohlo odpovědět
odebráním vysílací licence americké zpravodajské televizi CNN.
Zda je Vinatier agent, či nikoliv, tedy nelze posoudit.

Ale to hlavní je masmediální fraška, kdy kontakty s vojáky,
politiky a opozicí v Rusku masmédia nazývají badatelstvím a
výzkumnictvím a opět lidem tento popis stačí. Ale fakta, proč se
stýkal s opozicí a vojáky nám masmédia nenapíší.
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